

类号_____



()

编印单位_____

材料时间 年 月 日

军事学院图书资料馆



一九八 年 月 日

中国东北反日人民救国革命政府綱領
(草 案)

一、凡是贊助這一綱領全部或一部分的，不論男女老少，不分貧富階級，不管加入什么黨派或信仰什么宗教，不分種族與貴賤，不論什么職業或失業，不講有家或沒家，只是真正反“滿”抗日救國，不願意當亡國的，人人可以參加。

二、聯合一切反日人民和反日軍隊。組織並擴大一切武裝和非武裝反日組織。動員反日軍隊參加抗日聯軍，並派出和選出代表，參加抗日聯軍司令部，建立東北抗日聯軍總司令部。全體反日人民選出真正反日代表，準備和召開全體反日代表大會，建立民選的村、鎮、鄉、區與城區反日人民政權機關以及縣(旗)、市、特區、東北的反日人民救國革命政府。

三、堅決破壞日本帝國主義與傀儡政府“滿洲國”的一切亡國殖民地統治，徹底剷除日本強盜與走狗的軍隊、團體，推翻傀儡“滿洲國”政府，驅逐東方強盜日本帝國主義。

四、確認中國東北反日人民救國革命政府和東北抗日聯軍是組織全中國統一国防政府和統一抗日聯軍的一部分。聯合各派反日政府和反日軍隊，一致反對各派賣國政府及卖國巨魁內戰禍首蔣介石氏的“不抵抗”投降的政策，並法西斯獨裁主義；共同實現單日中華人民蘇維埃政府和中國共產黨再三号召的：“立即停止內戰，不分派別。

不分信仰，团结抗日，一致救国”。並提議的：“組織统一国防政府和統一抗日聯軍”“立即团结及动员全国反日同胞，全国军队，一致对外”。收复失地与权利，保护中华祖国，挽回民族的危亡，力謀彻底的独立与解放。

五、確認有出卖、投降、叛变、逃亡“討伐”、鎮压、保甲、清查等，是进行准备和破坏，企图阻碍反“滿”抗日民族革命战争一切行动的，都是反日人民共同的敌人。无情的剷除日本人強盜、卖国贼、走狗、民族革命叛徒。但是一切痛改前非，是真正进行反“滿”抗日民族革命运动的免。

六、解除和沒收日本強盜、卖国贼、走狗、民族革命叛徒的一切武装。将一切没收、解除、募集、購買、制造、修理出来的一切新旧式武器——如大炮、飞机、机枪、坦克、馬步手扎枪、大刀、洋砲、土砲、竹桿、木棍等，都尽量分給反日人民，武装对日作战。

七、沒收一切日本強盜、卖国贼、走狗的財产——如鐵路、銀行、土地、工厂、錢款、食糧等。作为反日战費，都分給反日战士和反日穷苦人民享用，並进行广泛募捐，慰劳反日战士。

八、领导和帮助全体反日人民，为日常利益要求而斗争，为实现这一綱領全部而斗争（如反对強迫修道平路，要求工錢与赔偿损失、反对苛捐杂稅、取消和減輕苛捐杂稅、反对扣薪压鉤、裁員減薪与增加工資，要求增加工作時間与减少工作时间、要求发还扣薪压鉤，反对

无理的打罵和侮辱、要求处罚裁撤並驅逐无理的日本人和走狗，反对奴化教育与欺骗的反面宣传，反对开除記过、反对污辱和强姦妇女，反对繳枪和併大屯，反对毒刑拷打和肉体处罚，反对“討伐”打中国人等斗争）。

九、废除旧军阀、国民党时代与“滿洲国”的一切苛捐杂税，征收一样——统一所得的累进税，减轻人民担负。

十、反日人民都有民主的——集会、结社、出版、言论、罢工、武装自由权利，禁止和一切卖国贼、走狗、民族革命叛徒的民主权利，坚决扫除上述民主权利的一切障碍。

十一、反日人民都有选举代表和被选当代表掌握政权和管理负责的权利，禁止和剥夺卖国贼、走狗、民族革命叛徒的选举权和被选权。

十二、减少工作时间，增加工资，废除一切强迫劳动。救灾治水，安置失业青年，整治金融，发展人民经济，改善各界生活，更谋向上发展。

十三、实行免费教育，消灭不識字和失学痛苦，实施前进教育方针，肃清文盲，提高全民文化程度。

十四、彻底解放妇女在政治、经济、文化上不平等，得与男子处同等地位，允许男女婚姻自主和自由，实施保护妇女的一切方法。

十五、揭露破坏反日人民统一战线的一切行动——如反日的党派、军队、团体、个人间的仇恨与伤害或对立各自为战或日本强盗、走狗

所喊的“民族自决”口号等，都是給日本帝国主义造成“各个击破”与“逐一灭亡”的道路和机会。正是直接或間接的帮助敌人——日本帝国主义，大家要不分种族的（如满、汉、回、蒙、韓等民族）党派的（如共产党、国民党、社会民主党、国家主义派等党派）、宗教的（如基督教、佛教、回教、道教等宗教）、乡土的（如关里关外家帮等）、职业的（工、农、军、政、学、商等）关系。要勇敢亲密的团结在反日统一战线上，建立民选的中国东北反日人民救国革命政府与东北抗日联军总司令部，但是在驅逐了日本帝国主义势力以后，各个民族可以自决。

十六、確認在朝鮮、台灣等地的反日人民以及日本國內的革命知識分子、工农革命劳苦群众，都是和我們站在一条战線上反对日本帝国主义的，並認為全世界各国的反帝国主义、反法西斯主義的人民，都是我們的战友。